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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 21 maart 2024

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Lode 
Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, 
Arthur Mortier, Els Vyncke, Arthur De Brabander, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Vicky Reynaert, vijfde schepen
Jef Vansteenhuyse, gemeenteraadslid

Afwezig: /

GOEDKEURING REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE ZWEMBAD DROGENBROOD | GR/2024/025

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 e.v. DLB

Feiten en voorgeschiedenis
Het nieuwe zwembad Drogenbrood opent op 12 april 2024 officieel zijn deuren.
Voor de exploitatie van het zwembad werd een reglement van inwendige orde opgesteld.
Het reglement wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

Argumentatie
In het reglement van inwendige orde worden de regels vastgelegd die de goede exploitatie van de 
zwembadinrichting beheerd door Farys verzekeren.
De meeste artikelen die opgenomen zijn, zijn standaard:

• openingsuren en toegangsprijzen
• toegang
• omkleden
• verblijf
• ...

Artikel 8 en 10 betreffen eerder een beleidskeuze:
• Artikel 8 bepaalt de kledijvoorschriften:
Elke gebruiker draagt bij het betreden van het zwembad gepaste en aansluitende zwemkledij 
(zwembroek, badpak,….) specifiek hiervoor ontworpen en aangepast aan de goede zeden. Zwemshorts 
zonder zakken en tot boven de knie zijn toegelaten.
Zwemkledij is alleen toegelaten in de ongeschoeide zone. Zwemmen met niet aangepaste zwemkledij is 
slechts mogelijk na voorafgaande toestemming van de redder (bijvoorbeeld bij reddend zwemmen).
Er is dus voor gekozen om ook zwemshorts zonder zakken toe te laten en niet uitsluitend aansluitende 
zwemkledij.

• Artikel 10 bepaalt het zwemonderricht:
Op vooraf bepaalde momenten worden er banen vrij gehouden voor het geven van zwemlessen (bijv. 
privé lesgevers). Deze momenten worden uitgehangen in de inkomhal van de inrichting. De 
beschikbare banen worden gedeeld gebruikt met de andere op dat moment aanwezige lesgevers.
Er is dus voor gekozen om niet met overeenkomsten te werken voor de lesgevers, geen minimumeisen 
te stellen naar opleiding, diploma of technieken toe voor de lesgevers.

Aan de gemeenteraad wordt goedkeuring gevraagd van het reglement inwendige orde zwembad 
Drogenbrood.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor sport.

Verwijzingsdocumenten
▪ Reglement van inwendige orde zwembad drogenbrood  BEE_DRO_ZB_RIO 21022024.pdf

Tussenkomsten
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Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het reglement van inwendige orde Zwembad Drogenbrood, geëxploiteerd door Farys wordt 
goedgekeurd door de gemeenteraad.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 22 maart 2024

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


